

弟弟吃下50多颗头孢和白酒自杀 姐姐这样做救了他……

阅读提示

日前,一位湖南的小伙在丽水的一个网吧服药欲自杀,幸亏他的姐姐及时报警。在丽水警方的帮助下,救回了他一条命。4月19日,丽水市公安局收到了一个从湖南寄来的包裹,里面装的是一封感谢信与一面锦旗。

□ 记者 麻东君 实习生 胡洋 通讯员 胡昌清

日前,一位湖南的小伙在丽水的一个网吧服药欲自杀,幸亏他的姐姐及时报警。在丽水警方的帮助下,救回了他一条命。4月19日,丽水市公安局收到了一个从湖南寄来的包裹……

事情要从4月10日说起,当天上午10点12分,丽水市公安局情报指挥中心接到安女士打来的求助电话。

在电话中,安女士的声音显得特别焦急,称其弟弟安先生当天早上发了一条微信给她,称自己在丽水,不想活了,已经吃下了18颗头孢氨苄药丸并且喝了一瓶白酒。

随后,安先生的电话就关机了,发送微信也没有回复。人命关天,接警员裘伟峰迅速向值班警长许正汇报了情况。

许正立即回拨安女士电话,并加了安女士的微信予以安抚,同时指令丽水市公安局合成作战室展开查找,但安先生刚刚来丽水,能够找到的信息非常少。茫茫人海,安先生,你到底在哪里?所有人的心都揪了起来。

这时,许正一边向医学专家了解服用头孢氨苄配酒的危害性,一边引导安女士回忆安先生在丽水的关连情况。经回忆,安女士报出了安先生上班的公司老板的电话号码,可是老板说安先生早上就出去了,具体去哪里也不清楚。

有了线索就是好事,通过努力,警方发现了安先生当天早上9点钟从公司离开的图像。经安女士辨认,此人就是安先生!许正随即联系莲都区公安分局视频中心,通过查询,得知安先生在



丽水市区某一家药店有进出的记录,而当天下午15时45分的视频中,发现安先生进了岩泉街道的一家网吧。

莲都区公安分局岩泉派出所民警立即赶往所在的网吧进行查找,果然发现安女士的弟弟就在网吧里,座位边还散落几个头孢空盒和一个白酒瓶。据了解,安先生已经服下了50多颗头孢。看到这情况,民警立即呼叫指挥中心派来120救

感谢信

丽水市公安局情报指挥中心警察同志们:

你们好!

首先我向丽水市公安机关所有警察叔叔们表示真诚的感谢和崇高的敬意!感谢你们在百忙之中读这封信。人民警察,一份平凡而又伟大的职业,让我在这里说一声“谢谢”!

我叫安,湖南省娄底市人。在2021年4月10日10:12左右,我在湖南娄底市,向丽水市公安局情报指挥中心报警,因我弟弟安联系我,说他在丽水市,吃了50片头孢喝白酒自杀,接到报案后,丽水市公安局情报指挥中心警察高度重视,迅速安排工作,由于我人在外地,不清楚我弟弟安作地方的具体位置,等种种原因,从而增加了警察叔叔们的救援困难,然后在市区两级公安机关相关部门努力下,终于在短时间内安全找到我弟弟安,之后立马打电话通知我后,送他去丽水市人民医院急诊科,通知我时,我正在由湖南开往丽水的高铁上,听到这个消息时,我真的是惊喜万分,泪流满面。

等我六点赶到医院时,你们亲切的问候,让我感到万分安心,当我看见我弟弟安全站在我面前时,这一路奔波的疲劳,瞬间通通消失不见。正是你们的高度重视以及为人民服务的责任感,才使得我弟弟安平安无事!通过这件事,从你们身上,我感受到了警察叔叔带给我们的温暖,体会到了“人民警察为人民”的真正内涵。“群众利益无小事”的理念在你们身上得到诠释。

此致

敬礼!

安

2021年4月12日

护车,将安先生送到丽水市人民医院急诊室。

当天傍晚6点,安女士从湖南乘坐动车赶到丽水医院,看到平安的弟弟,她悬了一天的心才放了下来。安先生也为因一时冲动让姐姐这么担心而感到愧疚,表示再也不做傻事了。

第二天一大早,安女士因工作原因赶回了湖南,工作繁忙的她来不及向民警当面感谢,于是在回到湖南后,特意寄来了她的“心意”。

“逃跑”新郎:刚领了结婚证,人就“跑”了

□ 通讯员 陈琳琳

一对新人周五刚领了结婚证并相约周末一起出游……

可到了约定时间,丈夫却“跑了”!

4月16日晚,景宁畲族自治县公安局渤海派出所吴俊俊在工作群里看到一条信息:周末前往温州执行任务,收到请回复。

吴俊俊刚领了结婚证,大家心照不宣,所里也没有给他安排硬性任务。但是,吴俊俊却率先

在群里“抢了单”……

吴俊俊说:“出去玩的机会很多,执行任务第一,我应该参与!”于是次日,吴俊俊和两名同事一大早便从景宁出发至温州。在车上,吴俊俊一边仔细查看案件资料,一边与温州警方协调工作,一落地便火速前往当地派出所进行工作。笔录时间很长,一直忙到下午两点,中饭都没来得及吃。

在笔录结束后,吴俊俊点了一份外卖匆匆吃了两口,又开始了其他交接工作。

晚上6点,“旅程”告一段落,吴俊俊一行从温

州赶回景宁,家也来不及回就直接回所里开展调查取证工作。

就在吴俊俊忙于工作之时,一通电话打了进来,“忙好了吗?什么时候回来?”一看时间,已经晚上10点了,吴俊俊一边安抚着老婆一边加快手上工作的速度。

“他的工作特殊,当初和他在一起的时候我就知道的。其实我也很想告诉他,以后这个家就由我来镇守,他可以完全放心地去忙工作。”作为警嫂,吴俊俊的妻子深表理解。

“老胡说交通”工作室花样普法

□ 通讯员 叶红杰

“遂昌交警‘老胡说交通’工作室墙上的海报、宣传栏等做得很新颖,眼睛直观就能了解到道路交通安全知识了……”近日,来参观“老胡说交通工作”的市民说。为更好的服务辖区交通安全宣传工作,紧扣“绿色警务、红色铁军”,遂昌交警大队以宣教民警命名的“老胡说交通工作室”于2020年2月正式成立,自成立一年以来,“老胡说交通”工作室花式普法,“七进”宣传作全市名列前茅,荣获县公安局2020年度贡献突出集体奖。

线下,遂昌县交警大队“老胡说交通”工作室

建立了交通安全宣教室、交通违法行为VR模拟体验室及心理辅导室,融合多媒体、图片墙、模拟器、互动区为一体,承担对全县中小學生、机动车驾驶人、社会群众的交通安全法律法规的普及宣传教育工作,从“视觉、感官、心理”三个维度让群众真切感受了解各种交通违法行为的危害性,增强交通安全意识,提高自我保护能力。一年以来共有校车、危化品运输车、营运客车驾驶人、机关事业单位和中小学师生32600多人次到工作室参观学习,接受教育。

线上,打造“老胡说交通,安全记心中”直播平台,加快“互联网+”交通安全宣传阵地建设步伐,进一步倡导交通参与者遵章守法。至“老胡

说交通”直播平台开播以来,收获了2万余群众点击收看。另外,充分发挥微信、微博等平台作用,根据季节道路交通实际,发布相关交通安全知识,拍摄制作相关安全提示短视频,提高群众防范意识和安全意识。建立了农村校园微信群10余个,普法宣传教育在农村校园里有了载体。

自“老胡说交通”工作室成立以来,受教育人数达3万余人,发放宣传资料5万余份,城乡广大交通参与者的交通安全意识有了明显提高,特别是酒驾、涉牌涉证、超员超速、不佩戴安全头盔、违法载人等交通违法行为逐渐减少,辖区一般道路交通事故发生起数和死亡人数已连续呈下降趋势,道路交通形势平稳有序。